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CARATTERISTICHE DELL’OBBLIGAZIONE

Tasso fisso annuo del 2,70% il 1°, 2° e 3° anno superiore 

all’attuale livello dei tassi di interesse

Tasso variabile dal quarto al decimo anno

legato all’andamento dell’USD Libor 3 mesi3 
per cogliere le opportunità 

dell’aumento dei tassi di interesse nel medio lungo 
termine.

Cedola annua massima (Cap) pari al 4% a partire 
dal  anno

he limita i benefici derivanti da un rialzo del tasso 
.

Rimborso a scadenza pari al 100% del valore nominale 
in dollari USA 

A scadenza le Obbligazioni rimborsano un prezzo in dol-
lari USA pari al prezzo di emissione. 

TASSO FISSO DEL 2,70%1 I PRIMI 3 ANNI, TASSO VARIABILE 
DAL QUARTO AL DECIMO ANNO IN DOLLARI USA

CHE COSA È GOLDMAN SACHS TASSO MISTO CON CAP?
Sono Obbligazioni che consentono di investire nella valuta Statunitense. Le Obbligazioni corrispondono una cedola fissa 
per i primi due anni e variabile in quelli successivi. A scadenza le Obbligazioni rimborsano il 100% del Valore Nominale2..

CARTA D’IDENTITÀ

DATA DI EMISSIONE
30/11/2016

DATA DI VALUTAZIONE FINALE
30/11/2026

EMITTENTE
Goldman Sachs 

RATING
BBB+ S&P

PREZZO DI EMISSIONE
100% del valore iniziale

VALORE NOMINALE
2.000 Dollari USD

SOTTOSCRIZIONE 

Fino al 25/11/2016 presso BNL fino 
esaurimento

SEDE DI NEGOZIAZIONE 
Sarà richiesta l’ammissione a negoziazione delle Obbligazioni 
su EuroTLX

Messaggio pubblicitario con Qnalità promozionali.

OBBLIGAZIONI GOLDMAN SACHS TASSO MISTO 
CON CAP A 10 ANNI IN DOLLARI USA

1 Gli importi espressi in percentuale (esempio 2,70%) devono intendersi a lordo delle rite-
nute [scali previste per legge.
2 Fermo restando il rischio Emittente, il rischio di assoggettamento dell’Emittente agli 
strumenti di gestione delle crisi bancarie (cosidetto bail-in) e il rischio di cambio derivan-
te dalle variazioni del rapporto di cambio tra l’Euro e la valuta di denominazione delle 
Obbligazioni (Dollari USA). 
3 L’USD Libor 3 mesi rilevato il 21 ottobre 2016 sulla pagina Reuters LIBOR01 alle 17:35 è 
pari a 0,8818%.


